

ПРОТОКОЛ № 3  
общешкольного родительского собрания  
по теме

от 18 мая 2018 года

Место проведения: актовый зал школы

Присутствовали –72 родителя, 18 учителей, 1 сотрудник ПДН

Время проведения- 18 ч.00 мин.

Приглашенные: инспектор ПДН г.Лениногорска, капитан полиции Гарифуллин Радик Салаватович

Повестка родительского собрания:

1. Об организации работы летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием, директор школы Павлов Т.В.
2. О формировании учебных планов на 2018-2019 учебный год, зам.директора по УВР Шайдуллина Р.Г.
3. Об основных требованиях к школьной одежде и внешнему виду обучающихся в новом учебном году, заместитель директора по ВР Павлова В.В.
4. Профилактика детского травматизма, безопасная дорога, укусы змей, клещей, обеспечение контроля за безопасностью жизнедеятельности ребенка в летний каникулярный период, заместитель директора по ВР Павлова В.В.
5. «Безопасность детей вне школы», «Терроризм, экстремизм, секты, нарушение порядка, мошенничество», «О мерах по обеспечению безопасности учащихся на водных объектах в период, навигации и купального сезона 2018 года» - инспектор ПДН г.Лениногорска, капитан полиции Гарифуллин Радик Салаватович

**СЛУШАЛИ:**

По первому вопросу выступила директор школы Т.В.Павлов, который проинформировал родителей о том, что на базе школы будут организованы смены труда и отдыха с пятидневным пребыванием продолжительностью 18 дней в количестве 15 человек. Будут организованы I и II смены пришкольных лагерей с шестидневным пребыванием продолжительностью 21 день в количестве 20 человек:

I смена с 04.06.2018 г. по 28.06.2018 г. с 8.00.до 14.30 без права на сон в количестве 20 человек, начальником лагеря I смены назначена Гараева Г.А.

II смена с 02.07.2018 г. по 25.07.2018 г. с 8.00 до 14.30 без права на сон в количестве 15 человека, начальником лагеря II смены назначена Грачева Л.Ф.

Сбор родительского взноса 498 руб. 05 коп.

**РЕШИЛИ:** родителям принять информацию о работе летнего оздоровительного лагеря к сведению и своевременно оформить необходимые документы для пребывания детей в летнем оздоровительном лагере.

**СЛУШАЛИ:**

По второму вопросу слушали заместителя директора по учебной работе Шайдуллина Р.Г. Она сообщила присутствующим о том, что учебный план МБОУ «СОШ №13г. Лениногорска» МО «ЛМР» РТ - документ школы, который, согласно закону РФ « Об Образовании» определяет перечень, трудоёмкость, последовательность и распределение по периодам обучения учебных предметов, курсов, иных видов учебной деятельности. Часть учебного плана, формируемая участниками образовательных отношений, обеспечивает реализацию индивидуальных потребностей обучающихся, их родителей, школы (во 2,3 классах отведено по одному часу на изучение математики).

**РЕШЕНИЕ:** обеспечивать реализацию индивидуальных потребностей обучающихся, их родителей, школы (во 2,3 классах отвести по одному часу на изучение математики).

### **СЛУШАЛИ:**

По третьему вопросу слушали заместителя директора по ВР Павлову В.В., которая рассказала о том, согласно положения о школьной форме и внешнем виде обучающихся в школе установлены следующие требования к школьной одежде обучающихся:

В образовательном учреждении устанавливаются следующие виды школьной одежды:

- повседневная школьная одежда;
- парадная школьная одежда;
- спортивная школьная одежда.

Общие принципы создания внешнего вида. Аккуратность и опрятность:

одежда должна быть обязательно чистой, свежей, выглаженной;

обувь должна быть чистой; все учащиеся 1 - 9 классов должны иметь сменную обувь.

Права и обязанности обучающихся.

Обучающиеся обязаны носить повседневную школьную форму ежедневно.

Спортивную форму в дни уроков физической культуры обучающиеся приносят с собой.

В дни проведения торжественных линеек, праздников обучающиеся надевают парадную форму.

Обязанности родителей (законных представителей).

Обеспечить обучающихся школьной формой, согласно условиям данного Положения до начала учебного года, и делать это по мере необходимости, вплоть до окончания обучающимися школы.

**РЕШЕНИЕ:** родителям продолжить работу по своевременному обеспечению детей необходимой школьной формой в 2018-2019 учебном году в соответствии с положением о школьной форме и внешнем виде обучающихся.

**СЛУШАЛИ:** По четвертому вопросу выступила заместитель директора по ВР Павлова В.В., которая сказала, что в каникулярное время возрастает количество травм у школьников. Это связано со слабым контролем со стороны взрослых. Виктория Викторовна рассказала о местах повышенной опасности в летнее время. К ним относятся: проезжая часть дороги, (катание на роликовых коньках, велосипеде), купание на водоемах в необорудованных местах без надзора взрослых, игры с огнеопасными предметами, игры вблизи костров, укусы домашних животных (собак, кошек), также нужно проявлять бдительность, в лесопарке своими глазами видела змею, поступают жалобы в приемный покой на укусы клещей. Далее она напомнила о том, что в соответствии с ч. 4 ст. 20 Федерального закона от 23 февраля 2013 г. № 15-ФЗ "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака" потребление табака несовершеннолетними запрещено:

Так, за нарушение указанного запрета подростком в возрасте до 16 лет штраф в размере от 1,5 тыс. до 2 тыс. руб. планируется взимать с его родителей или законных представителей, а за курение табака несовершеннолетним в возрасте 16-18 лет – наказывать штрафом в сумме 2-3 тыс. руб. самого нарушителя.

Павлова В.В. сказала, что в летний период фиксируется резкий всплеск числа ДТП с участием водителей велосипедов, мопедов и скутеров и обратилась к родителям с просьбой, чтобы не разрешали ребенку ездить на велосипеде по дороге, если ему не исполнилось 14 лет, на мопеде или скутере до 16 лет, на мотоцикле – 18 лет, при условии если у них есть водительское удостоверение (права).

Напомнила о действии закона «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью и развитию несовершеннолетних...», где говорится, что несовершеннолетний не должен находиться после 22.00 в вечернее время без родителей или лиц его заменяющих.

**РЕШЕНИЕ:** информацию принять к сведению, быть более бдительными, родителям усилить контроль за ребенком в летний период.

**СЛУШАЛИ:** По пятому вопросу выступил инспектор ПДН, капитан полиции Гарифуллин Р.С., который довел до сведения родителей основные правила по соблюдению правил безопасности пребывания детей на водных объектах: не разрешать детям посещать водоемы для купания и игр на воде без сопровождения взрослых; не допускать купания детей в незнакомых местах и в необорудованных для купания частях водоема; не допускать купания детей без непрерывного нахождения каждого ребенка под наблюдением взрослого человека, знающего правила купания и способного оказать немедленную помощь в случае необходимости.

Наибольшую опасность для купающихся представляют носящиеся по поверхности воды гидроциклы (водные мотоциклы). Их нельзя подпускать ближе 100 метров к месту купания детей.

Радик Салаватович рассказал родителям о том, что задачей родителей, школы и всего общества является ограждение детей и подростков от сектантов. Войти в секту подростку очень легко. Напомним вкратце «технологии» вовлечения. Секта встречает новичка невероятно радушно, создавая иллюзию абсолютно безопасной и доброжелательной среды. Завоевав доверие подростка, секта включает его в следующие процессы психологической обработки. При этом одной из главных целей является изоляция подростка от близкого ему окружения, социально значимых людей, способных повлиять на его убеждения. Именно такими людьми являются родные подростка, поэтому свой первый удар секта наносит по семье. Члены культа замещают собой членов семьи. Радик Салаватович напомнил закон № 71-ЗРТ от 14 октября 2010 года «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию в Республике Татарстан», так же рассказала о нарушении порядка, комендантского часа, предостерегла родителей об интернет мошенничестве. В наши дни интернет-мошенничество развивается с огромной скоростью. Уже существует колоссальный список видов афер. Чаще всего они строятся на таких вещах, как вера человека в чудо и желание получить что-то «на халяву». Мошенничество в сети интернет основано на простодушии граждан, добровольно совершающих действия, ведущие к потере своих денег или иных ценностей.

**РЕШИЛИ:**

Родителям и классным руководителям провести профилактические беседы, инструктажи по безопасности поведения на водных объектах.  
информацию принять к сведению.

Секретарь:

В.В. Павлова